

Către: Oficiul de Cadastru și Publicitate Imobiliară PRAHOVA
În atenția: Domnului Director Virgiliu Daniel NANU
Doamnei inginer șef Luciana BĂTRÎNCA
Spre știință: Oficiilor de Cadastru și Publicitate Imobiliară
Referitor la: tarificare furnizare informații din baza de date grafică

Stimate Domnule Director,

Referitor la adresa dumneavoastră transmisă prin e-mail și înregistrată la Agenția Națională de Cadastru și Publicitate Imobiliară cu nr. 988/21.01.2014, prin care ne solicitați punctul de vedere cu privire la furnizarea imobilelor din baza de date grafică e-Terra necesare întocmirii documentațiilor de urbanism (PUZ, PUG) sau unor lucrări de utilitate publică (rețele de apă, gaze, canalizare, etc.), vă comunicăm:

Potrivit ordinului ministrului administrației și internelor nr. 39/2009 privind aprobarea tarifelor pentru serviciile furnizate de Agenția Națională de Cadastru și Publicitate Imobiliară și unitățile sale subordonate și a taxei de autorizare pentru persoanele care realizează lucrări de specialitate din domeniile cadastrului, geodeziei și cartografiei, cu modificările și completările ulterioare, furnizarea informațiilor se va face conform punctului 1.2.5 "Hărți și planuri cadastrale și topografice digitale – vectorial", după cum urmează:

- limite imobile care au alocat număr cadastral – un strat;
- limite construcții din incinta imobilelor – un strat;
- numerele cadastrale alocate – un strat.

Unitatea de măsură fiind strat pe foaie de hartă, tariful se va calcula astfel:
120 lei x 3 straturi x numărul de foi de hartă (scara 1:500/1:1000/1:2000, după caz) pe care se află imobilele solicitate.

De asemenea, menționăm faptul că Agenția Națională de Cadastru și Publicitate Imobiliară asigură accesul instituțiilor publice la metadate, seturi și servicii de date spațiale prin geo-portalul INIS, conform adresei nr. 18714/02.12.2013, anexată în copie.

Cu deosebită considerație,


Marcel GRIGORE
DIRECTOR GENERAL ADJUNCT

Victor Adrian GRIGORESCU

Director Direcția Cadastru și Geodezie